

## 黑龙江哈尔滨市肖崐被非法批捕

【明慧网】（明慧网通讯员黑龙江报道）哈尔滨市法轮功学员肖崐（肖昆）二零二三年八月二十三日被阿城区国保大队七八个人绑架，她被非法关押在哈市第二看守所，现已被非法批捕。

八月二十三日下午五点，在哈市家楼下，肖崐与姐姐肖洋俩又被阿城区国保大队石微、杨自横等七八个人绑架到阿城公安局，并非法抄家，抢走大法书籍百余本，师父法像大小多幅，笔记本电脑一台，打印机一台，手机六七部等私人物品。她们被非法审讯到半夜。后半夜肖洋被放回。

肖崐被非法关押在哈市第二看守所迫害。她不配合，不转化，不签字，零口供，在看守所具体状况不详，她现已被非法批捕。

肖崐于二零一一年十二月三十一日，与她姐姐肖洋被哈尔滨市香坊区国保大队伙同和平派出所在她们的照相馆里绑架，被香坊区法院分别非法判刑七年，二零一二年九月十九日被非法投入黑龙江省女子监狱迫害。二零一六年肖崐在监狱里因与改造大队王珊珊辩论，监狱里对法轮功的不公正对待而被关进小号十五天（当时正是过年期间，气温极其寒冷）。她姐俩于二零一八年十二月三十日回家。◇

■君子不立危墙之下。目前，中共面对着全球联合追剿、企业倒闭潮、失业潮、水患和新冠瘟疫，各种异象交织，很多人都已觉察到，天灾中共的海啸真的来了。中国人赶快从“红船”上脱身，远离中共才有美好的未来，“三退”就可保平安！

## 黑龙江省法轮功学员被迫害简讯

### 一位女法轮功学员被哈尔滨市延寿县国保等警察非法关入看守所

2023年9月27日晚四点，一位女法轮功学员被黑龙江省哈尔滨市延寿县国保大队和派出所的警察绑架，因为她出去发真相资料，被恶意举报，后警察在她家搜出真相币和真相资料，电脑、手机全部被拿走。经过一晚的审问，该女法轮功学员什么都没说，现在已经被劫持到哈尔滨看守所。

### 大庆市肇源县大法弟子戴明荣被非法判刑十个月迫害

2022年9月12日，黑龙江省大庆市肇源县大法弟子戴明荣在家洗衣服，突然进来几个便衣警察把她强行带走，被关押在杜蒙看守所迫害。2023年被转到大庆看守所迫害，后被非法判刑十个月，被勒索罚金一万元。于2023年9月17日回家。戴明荣被迫害的状态非常不好，骨瘦如柴，身体抖动，精神恐慌。详情待查。

### 黑龙江省宁安市东京城镇法轮功学员曹丽敏被非法关押了5天

黑龙江省宁安市东京城镇法轮功学员曹丽敏被林业国保大队于12日非法抓捕当日回家。20日又被国保大队非法送到宁安拘留所关押5天。现已回家。

### 黑龙江省大庆市龙凤区法轮功学员赵丽的女儿在厦门被绑架

9月22日，黑龙江省大庆市龙凤区法轮功学员赵丽的女儿在厦门（工作地）被绑架，详情待查。目前，赵丽被非法关押在黑龙江女子监狱，非法刑期至2024年1月11日。

### 黑龙江省七台河市北兴农场法轮功学员于友被绑架

黑龙江省七台河市北兴农场法轮功学员于友今年8月下旬被鸡西市公安绑架，现被非法关押七台河

市看守所，办案单位七台河市公安局成企分局桃南派出所。

### 黑龙江省绥芬河市李淑芝被非法拘留15天

绥芬河市法轮功学员李淑芝，因2020年发放揭露曝光邪恶迫害的真相资料，被当地派出所警察绑架，并勒索罚款3000元（钱至今没有归还），后被释放回家。

2023年7月15日早上9点，2个警察去李淑芝家敲门，理由是追查2020年发放真相资料，李没给开门，下午2点半，又去了8个警察，把李淑芝强行带到城镇派出所后，又送到医院检查身体，最后被送到绥芬河看守所非法拘留15天，7月30日被释放回家。

### 哈尔滨市双城区韩甸镇荣生村会计严霞骚扰法轮功学员

2023年9月22日，黑龙江省哈尔滨市双城区韩甸镇荣生村会计严霞，带领三四个不明身份的人，到六家子屯法轮功学员王永久、董树理、程显星家骚扰。

### 黑龙江省鸡西市虎林市王强被非法“取保候审”

2023年9月5日上午，虎林市国保大队副队长裘海明、王威和另外两个警察将虎林市法轮功学员王强绑架至国保大队。逼迫王强签“取保候审”，被她拒绝，后来他们在外面骗她丈夫签了“取保候审”。下午4点多，裘海明、王威等四人到她家非法抄家。

### 黑龙江省哈尔滨市香坊区法轮功学员那俊鹏被非法开庭情况

9月22日，原定10点开庭，后改为9点半，邪党法院人员依然没有按法律程序走，没有公开开庭，只允许几个家属旁听。家属和亲友等到大约11点左右，才得知还没有开庭，刚刚到12点多一点，就已开庭结束。◇

## 鸡西市警察为升职暗箱操作 王淑兰被速判四年冤刑

【明慧网】（明慧网通讯员黑龙江报道）黑龙江省鸡西市法轮功学员王淑兰女士二零二三年五月讲真相时被警察绑架，两个月后，她就被鸡东县法院迅速非法判刑四年。据悉，这是城子河区公安分局国保警察安伯乐为升职而与检察院、法院不法人员合谋的结果。

王淑兰家住鸡西市城子河区。二零二三年五月十八日上午七点三十分左右，王淑兰在鸡西市杏花矿集贸市场给民众讲真相时遭人恶告被绑架。据悉，当时王淑兰正给一名70多岁的男人讲真相，一个40多岁的女性社区人员上前抓住王淑兰和听真相的人，男人挣开走脱，另一社区人员过来一同拽住王淑兰。这时围了很多人，王淑兰就大声讲着真相，并喊“法轮大法好”。杏花矿派出所来了一辆警车，下来两个警察让王淑兰上车，王淑兰不上车，两个警察就把她拖拽到杏花矿派出所。

鸡西市城子河区公安分局国保大队的代理大队长安伯乐（音）、警察王强、王大伟等到杏花矿派出所，把王淑兰拽上警车，拉到城子河区公安分局。随后，安伯乐带人到王淑兰家非法抄家，抄走了一本《转法轮》、《洪吟六》、大法师父法像、几个优盘。下午三、四点钟，安伯乐把王淑兰劫持到看守所，并扬言：“这次我一定把你送进去（监狱）。”

王淑兰在看守所绝食反迫害，绝食第四天，安伯乐带着国保警察和城子河公安分局城东派出所警察十来个人，要把王淑兰拉到医院灌食，因为王淑兰不配合，走到哪儿都喊“法轮大法好”，警察就抬着王淑兰走，把王淑兰拉到鸡西市中医院，铐到床上，几个人摁着强行灌食。

六月五日，在第三次强行灌食之后，大夫告诉警察不能再灌食了，否则有生命危险，看守所也不让灌了。城子河区公安分局警察只好以取保候审的形式，于六月五日



下午把王淑兰送回家。

安伯乐为了升正职、要业绩，很快将王淑兰构陷到鸡东县检察院、法院。在六、七月间的一天（具体日期待查），国保警察吴兴达将王淑兰劫持到鸡东县法院开庭，王淑兰不配合，在法院大门廊里高喊法轮大法好，警察吴兴达和检察院、法院人员请示法院领导后，对王淑兰实施“监视居住”一年。吴兴达把判决书给王淑兰，王淑兰拒收。吴兴达把王淑兰送回家，跟她丈夫说：“法院判监视居住一年，再去法院一次，宣判完了就没事了。”结果后来王淑兰又收到了鸡东县检察院非法起诉书。

二零二三年七月二十日，王淑兰在事先没有接到任何通知的情况下，被警察拉到鸡东县法院，直接遭非法庭审。检察院公诉人刘慧芳在法庭上建议对王淑兰量刑三年半到四年。主审法官李丽以王淑兰不配合、态度不好、不认罪在法庭上喊法轮大法好为由，对她非法判刑四年。

从二零二三年五月到七月，鸡东县法院对王淑兰进行了两次非法判决。第一次判决监视居住一年，当时王淑兰没要判决书，判决书被国保警察安伯乐、吴兴达拿走了。当王淑兰再跟他们要判决书时，给她的却是检察院的非法起诉书。根本原因是，安伯乐当时是城子河区公安分局的代理国保队长，为了转正，他把迫害法轮功学员作为晋升转正的业绩。◇



## 密山法轮功学员赵波 遭枉判两年 被劫持入狱

【明慧网】（明慧网通讯员黑龙江报道）鸡西市密山法轮功学员赵波，二零二一年二月下旬被密山市国保警察绑架，非法刑拘，之后被所谓“取保候审”；二零二二年九月再被警察绑架，非法关押在密山看守所，八个月后被非法判刑两年。期间家属不能探视、没被通知开庭，也没见判决书。

目前赵波已经被劫持到泰来监狱，狱方也不让家人探视。

赵波今年51岁，原是密山市农电局下属厂的工人。他修炼法轮功以后，戒掉了抽烟、喝酒、打麻将、逛歌厅等不良习惯，工作勤勤恳恳，在一九九八年的大洪水时，他向红十字会捐了一千元，而当时他的月工资约二百元左右。

因法轮功深入人心，修炼者达上亿。中共恐惧，于一九九九年七月二十日开始发动迫害。坚持修炼法轮功的赵波也因此屡遭迫害。

赵波遭中共迫害事实简述

二零零三年三月十九日，赵波在家中被密山市公安局副政委刘琴、国保大队长孟庆启等人绑架、抄家，其岳父家也被非法抄家，大量个人财物被非法掠走。在密山公安局，赵波被警察刑讯逼供，遭殴打、上背铐、鼻孔灌芥末油，被酷刑折磨两天两夜。因赵波什么也没说，警察将他劫持到看守所，把赵波和好几个死刑犯关在一起，任由几个戴着脚镣子的犯人对赵波拳打脚踢，把他打晕。赵波绝食抗议，被狱警和犯人用钳子撬开嘴灌食。

二零零三年夏天，密山法院以赵波在电线杆上喷“法轮大法好”为由，对他非法判刑七年。

在牡丹江监狱，赵波遭受各种酷刑折磨：体罚、殴打、吊铐、铐铁床、锁铁椅、关小号、冻刑、干奴工活，他曾遭恶警用电棍电击身体敏感部位持续几个小时，身上的棉衣被血水浸透，左耳朵边被电棍电得焦糊黢黑，头上的伤口缝了好几针。如今赵波再陷囹圄。节选◇